
 Rada Miasta Wojcieszów 
 

Protokół nr XIV 

XIV Sesja w dniu 30 października 2025  
Obrady rozpoczęto 30 października 2025 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 14:30 tego 
samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Porządek obrad: 
1. Otwarcie obrad. 

2. Informacja Przewodniczącego Rady z pracy między sesjami. 

3. Informacja Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

4.  Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) Nr XIV.73.2025 w sprawie zmian budżetu miasta na 2025 rok. 

b) Nr XIV.74.2025 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojcieszów. 

5. Informacja z realizacji zadań oświatowych, Szkoła Podstawowa oraz Miejskie 

Przedszkole Publiczne.  

6. Sprawozdania Przewodniczących Komisji Rady z działalności. 

7. Interpelacje i zapytania radnych. 

8. Sprawy różne. 

9. Zamknięcie sesji. 

1. Otwarcie obrad. 
Głosowano w sprawie: Sprawdzenie obecności.  
Wyniki głosowania 
OBECNY: 15, NIEOBECNY: 0 
Wyniki imienne: 
OBECNY (15) 
Kinga Bomok-Rogal, Paulina Bujak-Bomok, Piotr Dajcz, Łukasz Daniszewski, Michał Dumicz, 
Elżbieta Kowalczyk, Karolina Lewicka, Anna Łuka, Monika Mazurek, Piotr Mejer, Anna 
Pawlak, Anna Rak-Kędzierska, Jolanta Sałek, Maciej Widajewicz, Sabina Żak 
 
2. Informacja Przewodniczącego Rady z pracy między sesjami - Pan Piotr Dajcz 
Przewodniczący Rady przedstawił sprawozdanie z pracy między sesjami. 
 
3. Informacja Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym- Pan Sławomir Maciejczyk 
Burmistrz Miasta przedstawił informację. 
 

 

 



 
4. Rozpatrzenie projektów uchwał: 
a) Nr XIV.73.2025 w sprawie zmian budżetu miasta na 2025 r. 
Pani Danuta Sikora przedstawiła oraz omówiła projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie: uchwały Nr XIV.73.2025 w sprawie zmian budżetu miasta na 2025 r. 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Kinga Bomok-Rogal, Paulina Bujak-Bomok, Piotr Dajcz, Łukasz Daniszewski, Michał Dumicz, 
Elżbieta Kowalczyk, Karolina Lewicka, Anna Łuka, Monika Mazurek, Piotr Mejer, Anna 
Pawlak, Anna Rak-Kędzierska, Jolanta Sałek, Maciej Widajewicz, Sabina Żak 
Przewodniczący Rady Miasta Wojcieszów pan Piotr Dajcz stwierdził, że uchwała została 
podjęta. 
 
b) Nr XIV.74.2025 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wojcieszów 
Pani Danuta Sikora przedstawiła oraz omówiła projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie: uchwały Nr XIV.74.2025 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Wojcieszów.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Kinga Bomok-Rogal, Paulina Bujak-Bomok, Piotr Dajcz, Łukasz Daniszewski, Michał Dumicz, 
Elżbieta Kowalczyk, Karolina Lewicka, Anna Łuka, Monika Mazurek, Piotr Mejer, Anna 
Pawlak, Anna Rak-Kędzierska, Jolanta Sałek, Maciej Widajewicz, Sabina Żak 
Przewodniczący Rady Miasta Wojcieszów pan Piotr Dajcz stwierdził, że uchwała została 
podjęta. 
 
5. Informacja z realizacji zadań oświatowych, Szkoła Podstawowa oraz Miejskie Przedszkole 
Publiczne.  
Pani Monika Dekas -Ziemniak Dyrektor Szkoły Podstawowej w Wojcieszowie przedstawiła 
sprawozdanie. 
Pani Anna Melska Dyrektor Miejskiego Publicznego Przedszkola w Wojcieszowie 
przedstawiła sprawozdanie.  
 
6. Sprawozdania Przewodniczących Komisji Rady z działalności. 
Radna Elżbieta Kowalczyk Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła sprawozdanie. 
Radna Anna Pawlak Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawiła 
sprawozdania. 
Radna Paulina Bujak-Bomok Przewodnicząca Komisji ds. Budżetu, Edukacji i Infrastruktury 
Technicznej. 
Radna Anna Łuka Przewodnicząca Komisji ds. Zdrowia, Spraw Społecznych, Turystyki i 
Bezpieczeństwa. 
 
 
 



 
 
7. Interpelacje i zapytania radnych -brak.  
 
8. Sprawy różne. 
W dyskusji wzięli udział: 
Radna Karolina Lewicka zapytała o dofinansowanie na zakupy z obrony cywilnej czy 
przyznane środki zostały już maksymalnie wykorzystane? Pan Sławomir Maciejczyk Burmistrz 
Miasta przedstawił na jakim etapie są postępowania oraz jakie środki zostały przekazane dla 
Gminy. Zapytała również o remont schodów na basenie czy można uwzględnić zjazd, podjazd 
dla wózków? Pan Sławomir Maciejczyk odpowiedział, że zostaną przeprowadzone rozmowy z 
wykonawcą. Radna podziękowała również za akcję porządkowania cmentarza.  
Radny Piotr Mejer zapytał o postęp prac wykaszania rzeki? Na jakim etapie jest finalizacja 
wapienników?  Pan Sławomir Maciejczyk Burmistrz Miasta poinformował, że prace 
porządkowania rzeki zostały zakończone. Zakłady wapiennicze mają nowego właściciela.  
Radna Elżbieta Kowalczyk zapytała o mieszkanie wspomagane, dla kogo będzie 
przeznaczone? Pani Agnieszka Chlebosz Kierownik MOPS poinformował, że na najbliższej 
sesji będzie podejmowana uchwała w sprawie utworzenia mieszkania wspomaganego oraz 
określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu wspomaganym.  
Radny Michał Dumicz zapytał, kiedy zostaną otwarte remontowane mosty? Pan Sławomir 
Maciejczyk poinformował, że z dniem 30 października 2025 r. zostaną otwarte.  
Przewodniczący Rady Pan Piotr Dajcz zaproponował uruchomienie stałych dyżurów radnych 
dla mieszkańców.  
 
9. Zamknięcie sesji. 
Przewodniczący Rady Miasta Wojcieszów Pan Piotr Dajcz stwierdził, że porządek obrad został 
wyczerpany i zamknął obrady XIV sesji Rady Miasta Wojcieszów. 
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